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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2010. június 19-től június 25-ig:

Szarvas Gyógyszertár 
Szarvas, Szabadság u. 39. Tel.: 06-66-311-510

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 18-től június 21-ig:
Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26. 

Tel.: 312-135, 06/30/3056-032
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Szívesen és sokat dolgozik, szor-
galmával most felhívhatja felettesei fi gyelmét. Kondíciója kitűnő, 
nem érez fáradtságot, ami a túlhajszoltsággal jár. Próbáljon meg 
időt szakítani a pihenésre és a szórakozásra, mert olyan élmény-
ben lehet része, ami az egész további életét megváltoztathatja.

Bika (április 21 - május 20) Mutassa ki érzéseit és akkor a sze-
rencse is ön mellé áll. Amíg ezt nem teszi meg, addig egy helyben 
topog érzelmileg. Ne féljen az érzelmektől és bíztassa a másikat 
is arra, hogy elmondja mit érez. Munkahelyén tekintélyét úgy nö-
velheti, ha hagy másokat is érvényesülni.

Ikrek (május 21 - június 21) Nem vesztegeti idejét holmi ter-
vezgetésre, azonnal hozzákezd, hogy elképzeléseit megvalósít-
sa és másnak sem hagy lehetőséget a habozásra. Féltő szeretettel 
óvja családját és kapcsolatait, ezért hálásak lesznek önnek. Szinte 
minden úgy sikerül, ahogy eltervezte.

Rák (június 22 - július 22) Munkahelyén nem csak a hajtásból 
veheti ki részét, hanem végre a bevételekből is. Bár megismétel 
egy hetekkel ezelőtti hibát, most mégis sikerül jobban kijönni be-
lőle és megnyugtatóan rendezni az ügyet. Csalódhat valakiben, 
de be kell látni, hogy pillanatnyilag az ő helyzete sem könnyű.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Hajlamos lehet az elér-
zékenyülésre és a szentimentalizmusra. De nehogy összekever-
je ezeket a valódi érzelmekkel, mert akkor saját csapdájába esik 
bele! Problémái megoldásához a kivárás taktikája szükséges, le-
gyen éber és fi gyelje meg pontosan az erőviszonyokat, csak így 
tud helyesen dönteni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Tudja, hogy a tartós kap-
csolatok titka a folyamatos és kölcsönös együttműködés minden-
ben. Próbáljon egy kicsit jobban alkalmazkodni. Vigyázni kell, 
mert a szerződések apró betűs szövege tartalmazza a lényeget. 
Azt is olvasds el, mielőtt aláír bármilyen megegyezést! Munka-
helyén kicsit lazíthat, de ne vigye túlzásba.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kiváló pénzügyi érzéke 
most is jelez annak ellenére hogy kissé naivnak és sebezhetőnek 
tűnik. De tudja, hogy ez csupán a látszat. A lehetőségek szép si-
kereket ígérnek, de lehet, hogy egyben próbatételt is jelentenek. 
Miután felismeri őket, könnyedén megbirkózik az akadályokkal.

Skorpió (október 23 - november 22) Ha úgy érzi, hogy válta-
ni kell, nézzen új állás után, mert most szerencsésen választhatja 
meg a vállalkozást, amelybe belekezd. Tabunak számító kalando-
kat élhet át, de ijesztőnek találhatja a változásokat és legszíveseb-
ben kibújna a felelősség alól. Gondolja meg, hogy megéri-e.

Nyilas (november 23 - december 21) Új társaságba sodorhatja 
az élet szele, ahol különböző emberekkel találkozhat és alakíthat 
ki kapcsolatokat, amik később még hasznára lesznek. Kerülje a 
kétes kimenetelű ügyeket, mert bajba kerülhet. Egy családi ügy-
ben kérhetik tanácsát, ezért igyekezzen objektív maradni.

Bak (december 22 - január 20) Társát engedje egy kis levegő-
höz jutni, lazítson egy kicsit a pórázon. Ha nem ezt teszi, akkor 
elszakíthatja a kötelékeit, pedig ő is tudja, hogy összetartoznak. 
Munkahelyén igyekezni kell, ugyanis későbbi eredményeit ala-
pozza meg most, ezért végezze szorgalmasan munkáját.

Vízöntő (január 21 - február 19) Bár eleinte nem úgy tűnik, 
végül még az is kiderülhet, hogy több támogatója van, mint gon-
dolná, sőt, pénzügyekben is meglepően jól áll. Munkahelyén kel-
lemetlen fordulatok várhatók vitás ügyekben, de ezek megoldha-
tók. Utána már élvezheti a munka gyümölcsét.

Halak (február 20 - március 20) Egy hirtelen jött fellobba-
nás sok szép és keserves pillanatot szerezhet. Gondoljon azonban 
azokra is, akiket megbánthat hűtlensége. Kisebb anyagi veszte-
ségek érhetik, emiatt rosszul érezheti magát. Spórolással hamar 
pótolhatja a kárt.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany 

J. u. Deák F. u – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik 
u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépítési munkálatok 
akadályozzák a közlekedést.

2,  A régi Orosházi út felújítási munkálatai akadályozza a közlekedést
3, A Benka Gy. u. – Martinovics u. kereszteződésben és Hunyadi u. 

– Kossuth u. kereszteződésben csőtörés akadályozza a közlekedést.
Nagy Sándor, útügyi referens

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata il-
letékességi területén  2010. június 18. napján (péntek) 18 óra 30 
perc és 20 óra 30 perc között légi szúnyogirtás lesz, melyet az 
éjszakai órákban földi irtás követ.

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:
Légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV 
Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM
A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű 

állatokra veszélytelenek.
Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés június 

19-én vagy 20-án ugyanebben az időben lesz.
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Értesítés


